
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 613
van AXEL RONSE
datum: 21 juni 2018

aan PHILIPPE MUYTERS
VLAAMS MINISTER VAN WERK, ECONOMIE, INNOVATIE EN SPORT

Aanwervingsincentive voor langdurig werkzoekenden  -  Stand van zaken

De aanwervingsincentive is een premie voor de werkgever die een langdurig 
werkzoekende (van 25 tot en met 54 jaar) in dienst neemt. Elke werkgever uit de private 
of de publieke sector (ook vzw's) die een werknemer in dienst neemt in een 
exploitatiezetel in het Vlaamse Gewest, komt in aanmerking voor de premie. Voorwaarde 
is op het ogenblik van indiensttreding minstens twee jaar als niet-werkende 
werkzoekende ingeschreven te zijn bij VDAB.

1. Kan de minister een overzicht geven van het aantal gebruikers van de 
aanwervingsincentives voor langdurig werkzoekenden in de:
a) publieke sector;
b) private sector?

2. Kan de minister meedelen hoeveel OCMW’s voor de leefloongerechtigden in artikel 
60§7 gebruikmaken van de aanwervingsincentive?  

3. Kan de minister een overzicht geven van het aantal uitkeringsgerechtigden dat recht 
heeft op die premie? 



PHILIPPE MUYTERS
VLAAMS MINISTER VAN WERK, ECONOMIE, INNOVATIE EN SPORT

ANTWOORD 
op vraag nr. 613 van 21 juni 2018
van AXEL RONSE

1. Er zijn op 28 juni 2018 1260 goedgekeurde dossiers:
- publieke sector: 840
- private sector: 420

2. Er zijn 397 goedgekeurde dossiers van OCMW’s. Het onderscheid tussen art. 60, §7 
en ‘gewone werknemers’ van OCMW is geen toekenningscriterium, OCMW’s moeten 
dit niet vermelden bij hun aanvraag en dus is deze informatie niet standaard 
beschikbaar.

3.
4. Het aantal potentieel begunstigde personen kan via Arvastat 

(https://arvastat.vdab.be/arvastat_detailtabellen_werkloosheid.html) opgezocht 
worden. Het gaan om niet-werkende werkzoekenden die minstens twee jaar 
ingeschreven zijn. Om in aanmerking te komen voor de aanwervingsincentive 
moeten ze bij een Vlaamse werkgever tewerkgesteld worden. Voor dit criterium 
beschikken we niet over de nodige gegevens. 
Verder beschikt VDAB niet over de informatie over het ontvangen van de uitkering, 
maar heeft wel een categorie met werkzoekenden die omwille van een aanvraag voor 
de werkloosheidsuitkering zijn ingeschreven (WZUA). 
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